

SIC 15/07*

Belo Horizonte, 26 de março de 2007.

ENADE

PORTARIA NORMATIVA Nº 5, de 20 de março de 2007. Ministro da Educação.

RETIFICAÇÃO

No art. 9º da Portaria Normativa nº 5, de 20 de março de 2007, publicada no Diário Oficial da União de 21 de março de 2007, Seção 1, página 12, onde se lê: "... até o dia 31 de agosto de 2007.", leia-se: "... até o dia 31 de julho de 2007."

(Transcrição)

(DOU de 26/03/2007 – Seção I – p. 6)

Se você tem alguma dúvida, entre em contato.

Saudações,

Profª. Abigail França Ribeiro
Diretora Geral
abigail@consae.com.br